
Jarčováček – Duben 2026 

Mateřská škola Jarcová 

Milí rodiče,  

duben je měsíc, kdy jaro naplno 

ukazuje svou sílu. Příroda se 

probouzí, všechno kvete, voní a 

kolem nás je více světla, barev i 

energie. Děti přirozeně vnímají 

změny kolem sebe, objevují nové 

podněty a s radostí tráví více času 

venku.  

Duben je také měsícem, kdy nás 

často překvapí proměnlivé počasí – 

chvíli svítí slunce, za chvíli prší 

nebo fouká vítr. Právě tuto hravou 

proměnlivost využijeme jako 

inspiraci pro naše společné 

objevování. Současně se budeme 

věnovat velikonočním tradicím, 

které jsou s jarem neodmyslitelně 

spojené, a prožijeme řadu společných aktivit. 

Téma měsíce: Když počasí tropí hlouposti 

V dubnu se s dětmi zaměříme na proměnlivost jarního počasí, jeho vliv na přírodu i náš 

každodenní život. Budeme pozorovat změny venku, učit se vnímat počasí všemi smysly a 

objevovat, jak se příroda i zvířata přizpůsobují. 

Podtémata:  

• Voňavé jaro – první květiny, vůně přírody, probouzení života 

• Aprílové počasí – déšť, vítr, slunce i mraky 

• Malí meteorologové – pozorování počasí a jednoduché pokusy 

• Mláďátka na statku – nový život a péče o zvířata 

Co nás čeká v dubnu: 

Velikonoční období ve školce - Budeme si povídat o velikonočních tradicích, symbolech jara 

a zvycích, které se k tomuto období vážou. Děti se zapojí do tvoření a prožitkových aktivit. 



Zápis do mateřské školy - V dubnu proběhne zápis do mateřské školy. Těšíme se na nové 

děti i jejich rodiče, kteří se přijdou seznámit s prostředím naší školky. 

Předplavecký kurz – pokračování (třída Ovečky) - Děti pokračují v předplaveckém kurzu, 

kde si upevňují jistotu ve vodě a rozvíjejí pohybové dovednosti. 

První pomoc – (třída Ovečky) - Děti se hravou formou seznámí se základy první pomoci – 

jak přivolat pomoc a jak reagovat v jednoduchých situacích. 

Jóga pro děti (celá MŠ) - Pokračujeme v jógových lekcích, které pomáhají dětem protáhnout 

tělo, zklidnit mysl a vnímat své pocity. 

Kino a divadlo (celá MŠ) - Děti se mohou těšit na další kulturní zážitky, které podporují 

fantazii, rozvoj řeči i schopnost porozumět příběhu a emocím. 

 

Tip pro rodiče  

V dubnu se říká, že počasí „tropí hlouposti“. Není to ale náhoda – právě v tomto období se ve 

vzduchu potkává teplé jarní sluníčko se zbytkem studeného zimního vzduchu. A když se tyto 

dva světy střetnou, vznikají rychlé změny – déšť, vítr, slunce i mraky během jedné chvíle. 

Děti tak mohou během jediného dne zažít téměř všechny druhy počasí a stát se malými 

pozorovateli toho, co se děje kolem nich. 

Zkuste si s dětmi doma nebo venku hrát na „malé meteorology“. Sledujte počasí, povídejte si 

o tom, co se mění, proč fouká vítr nebo prší. Můžete si vést jednoduchý „deník počasí“, 

kreslit, jaký byl den, nebo si společně všímat drobných změn v přírodě. Děti tak přirozeně 

poznávají svět kolem sebe a učí se vnímat souvislosti. 

A pokud chcete jít ještě o krok dál, zkuste si doma malý pokus – „vlastní déšť ve sklenici“. 

Stačí sklenice s vodou, pěna na holení (nebo šlehačka) a trochu barvy. Na vodu vytvořte 

„obláček“ z pěny a do něj kápněte barvu. Jakmile se obláček „nasytí“, začne z něj pršet do 

vody. Děti tak uvidí malé kouzlo počasí na vlastní oči. 

 

 

 

 

 

 

 

       Těšíme se na nové zážitky.  

       Tým učitelek MŠ Jarcová 


